宝矿力水特

始于1980年,日本大冢制药株式会社旗下电解质补充饮料,常用于运动 后补充随汗水流失的水份和电解质

品牌简介

宝矿力水特作为日本较大的点滴液制造商——大冢制药株式会社于1980年研发的电解质补充饮料,问世30多年,一贯以日本制药的严苛要求和质量标准进行生产和品质管控。因此风靡日韩、东南亚等20多个国家和地区,年销售15亿罐以上,受到众多消费者的一致青睐。

在30多年前,公司的员工到海外出差时,不幸碰到食物中毒,当时为防止腹泻而引起的脱水现象,需要注射大量的生理盐水,当时该员工感到如果有可以直接饮用就可以摄取电解质的饮料就可好了。根据该想法,通过不断努力,于1980年开发了补充人体水份和电解质的饮料"宝矿力水特"。

人体体液的成份和孕育万物的海洋相近,含钾、钙、钠、镁等电解质。 宝矿力水特参照人体体液研制而成,成份及渗压均与体液极为相似,能 被人体迅速吸收,所以宝矿力水特和海洋一样是生命之水。宝矿力水特 商标的蓝色代表海洋,白波纹代表波浪,同时表现出宝矿力水特进入人 体后迅速被吸收的状态。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/bklst-24368.html